

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ ДЕЙСТВУЕТ!

9-11 августа в Славутиче состоялись заседания горисполкома и сессия горсовета. В центре внимания форумов местного самоуправления — насущные городские задачи.

Народная мудрость гласит: "Готовь сани зимой, а телегу — летом", указывая и подчеркивая важность своевременного и предусмотрительного решения отнюдь не одних транспортных проблем. И то — когда посыплются с деревьев желтые листья, обращаться к вопросам подготовки к зиме будет слишком поздно. И поэтому одним из самых острых пунктов обоих заседаний стало рассмотрение работы МЖКХ. В частности, исполкомом был заслушан доклад "Об обеспечении работы объектов жизнедеятель-

ности города в осенне-зимний период и состоянии жилищного фонда и общежитий города и поселка Лесное" (Докладчик Юрий Гурьев), а на сессии выступил начальник управления жилищно-коммунального хозяйства Чернобыльской АЭС, депутат горсовета Владимир Печерский. Его выступление непосредственно касалось выполнения полугодового плана работы подразделения и погашения долгов, которые накопились у жителей города и местных предприятий перед коммунальными службами. Значительное оживление в зале вызвал зачитанный г-ном Печерским список должников-депутатов, у некоторых из которых задолженность по коммунальным платежам превысила 1000 гривен. Как стало ясно в ходе работы сессии, по-прежнему

остаются открытыми вопросы функционирования городской котельной и снабжения транспорта МЖКХ топливом. В настоящее время выделена сумма на закупку горючего для выполнения газокосильных работ.

Не менее актуальным для Славутича как монопромышленного города является проблема занятости. Об этом и шла речь (наряду с другими вопросами) в докладах мэра Славутича Владимира Удовиченко, прозвучавших на заседании исполкома и сессии горсовета. Исполнительный комитет решил, во-первых, пересмотреть программу занятости с целью поддержки славутичских предпринимателей в создании рабочих мест; во-вторых, обратиться с просьбой к руководству и профсоюзному

комитету ОП АЭС срочно пересмотреть соглашения с предприятиями "Абрис" и "АТАСС" — для создания дополнительных рабочих мест, а также погасить задолженность станции перед этими предприятиями.

Выступивший на сессии заместитель генерального директора ОП "Чернобыльская АЭС" по объекту "Укрытие" Валентин Купный подчеркнул, что лимит рабочих мест на объекте исчерпан, но активное участие славутичских фирм в тендерах, проводимых "Укрытием", способно дать новые рабочие места именно горожанам.

Доклад генерального директора ЧАЭС Виталия Толстоногова содержал подробный отчет о финансовом положении станции — в проекции на недостаточ-

ность станционных отчислений в городской бюджет. А поскольку умы работников ЧАЭС продолжает будоражить конфликтная ситуация, имеющая место на станции, определенная часть выступления господина Толстоногова касалась именно этого вопроса. Виталий Константинович в частности отметил, что указанный конфликт возник не вчера и причины его во многом кроются в ужесточении мер, которые намерены применять администрация ЧАЭС к нарушителям дисциплины труда — вплоть до увольнения виновников нарушений.

Среди вопросов, рассматриваемых на сессии горсовета, были и такие, как внесение изменений в показатели местного бюджета, принятие в коммунальную собственность комп-

лекса "Крытый рынок", магазина "Новосел" и автовокзала. И если эти вопросы не вызвали дискуссии между депутатами, то вопрос о предоставлении в постоянное или временное пользование отдельным предприятиям и организациям того или иного земельного участка, привел к жарким дебатам. Так, предварительное разрешение корпорации "ТАСКО" на право пользования участком в районе строительной базы было дано лишь после того, как сессия утвердила требование о предоставлении корпорацией гарантий полной экологической безопасности нефтеперерабатывающего комплекса, планируемого к размещению на указанном участке.

Майя РУДЕНКО